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Bapunant Ne 10046723

1. 3aganue 1 Ne 337698

1 3
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEHUs. (22L - 11—) -19.

2. 3amanme 2 Ne 311901
B Tabnuie npuBeaeHB HOPMATUBHI IO TPHDKKAM B [UTHHY ¢ MecTa st 11 kiracca.

Manbuuku | Manbunku | Mansuuku | [leBouku | JleBouxu | [leBouku

OTtMmeTKa «3» «4» «5» «3» «4» «5»

JlanbHOCTS (B €M) 200 220 230 155 170 185

Kakyto oTMeTKy HOIyYUT Mallb4uK, IPBITHYBIIHAN Ha 215 cM?
B orBete ykaxxure HoMep IpaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) HEY1OBIETBOPUTETBHO
2) «3»
3) «4»
4) «5»

3. 3amanme 3 Ne 205770
OzHa U3 TOYEeK, OTMEUEHHBIX HAa KOOPAUHATHOU IPSAMOH, COOTBETCTBYET uucay V 14. Kakas 3To Touka?
M N P Q
3 4 5

1) rouxa M
2) touka N
3) Touka P

4) Touka Q

4. 3apanue 4 Ne 333082

VYxaxuTe HanOoIbIIee U3 CACAYIOMINX YHCEL.
B orBere yKkaxknTe HOMEp IpaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) 6
2) 2v/10
3) 35
4) V38

5. 3aganue 5 Ne 341334

Ha rpaguxe n300pakeHa 3aBUCHMOCTh aTMOC(EPHOTO JaBJIEeHUs (B MIJUIMMETPAX PTYTHOTO CT0J0a) OT BBEICOTHI MECTHOCTH
Haj ypoBHEM Mops (B KuioMerpax). Ha ckoibko MHIIMMETPOB PTYTHOro cToj10a arMoc(epHOoe JaBleHHE Ha BbICOTe DJBepecTa
HIDKe aTMoc(epHOTO aBiIeHHs Ha BbicoTe MyHKy-Capapika?

A AtvocdepHoe TABTEHHE, MM PT. CT.
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6. 3aganue 6 Ne 311327
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3x—y=-—1,
—x+2y=1.
B orBere 3anuuinTe CyMMy peLieHHH CHCTEMBI.

Pemute cucreMy ypaBHEHUIH {

7. 3aganue 7 Ne 137250

Yucno XBOMHBIX AEPEBBEB B MMAPKE OTHOCUTCS K YHCITY JIUCTBEHHBIX KakK 1:4. CKOJIBKO IPOIIEHTOB JEPEBLEB B MAPKE COCTABIIA-
0T JIUCTBEHHbIE?

8. 3aganue 8 Ne 316379

Pox-MaraszuH nponaér 3HauKu ¢ CUMBOJIMKON POK-IpyMNIl. B mpoziake UMEIOTCs 3HAUKU IISITH LIBETOB: YEPHbIE, CUHUE, 3€IEHBIE,
cepole 1 Oenble. JlaHHBIE O TPOJAHHBIX 3HAUKAX MPEACTaBICHBI Ha CTON0YATOH auarpamMme.
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ugpHble  Oenble  3eméHble  CHHHE cepble

Onpez{enHTe 0 AuarpaMme, 3Ha4KOB KaKoro IBETa GLIJ'IO npoaaHO MEHBIIE BCETO. CKOJ'H)KO NPUMEPHO MPOLIEHTOB OT 06mer0
YucCJia 3HAYKOB COCTABJIAIOT 3HAYKH 3TOI'O L[BCTa?

15

2)10

3) 15

4)20

9. 3aganue 9 Ne 311403

KakoBa BeposITHOCTB TOTO, YTO CIY4aiiHO BBIOpaHHOE HAaTypalbHOE YHcao oT 15 1o 29 nenutces Ha 57

10. 3amanmne 10 Ne 339184
Ha pucynke nzo0paxens! rpadpuku QyHKIUH BUIa y = ax’> + bx + c. Jns xaxaoro rpaduka YKaXUTe COOTBETCTBYIOIIEE My

3HA4YCHUA KO3(1)(1)PIIII/ICHT3, a1 JMCKpUMHUHaHTa D.

I'paduxu
A) b) B) D)
y y y Y
0 x 0 g
0
o 0 X
3HaKH YHCeN

1)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0

3amuIInTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

11. 3aganume 11 Ne 137296

1,
n

Kaxkoe u3 YKa3aHHBIX YUCEII HE ABJISACTCS YICHOM IMOCIECA0BATECILHOCTU dy =
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hy 2 2 3 o g

12. 3aganne 12 Ne 314312

6c—c* ¢

VYnpocTure BbIpaxkeHHe . ¥l HaliInTe €ro 3HaueHue npu ¢ = 1,2. B oTBeTe 3anuiuuTe HalilcHHOE 3HAYEHHE.

1—c¢ :l—c

13. 3amanue 13 Ne 311528

Inomans Tpeyroapuuka S (B M2) MOXHO BBIYHCIATH 10 dopmyte S = Eah’ I1e a — CTOpOHAa TPEYroJIbHUKa, h —
BBICOTa, MpPOBEICHHAs K O3TOd cropoHe (B Metpax). [lome3ysick 3Toit (Gopmynoil, HalauTe CTOPOHY &, €CIU IUIONIAh
TpeyronbHUKa paBHa 28 Mz, aBbIcOTa h paBHa 14 m.

14. 3apanue 14 Ne 352278

Ha xakom prcyHKe H300pakeHO MHOKECTBO PEIICHUN HEPaBEHCTBA ¥ —6x—27>0?

D 3 9 2) ] ) 3 9 4) -3

15. 3aganame 15 Ne 341123

CKOJIBKO CITHUII B KOJIECE, €CJIN YTOJI MEKY COCEAHNMHU CIIMIIAMHU PaBECH 24°?

16. 3amanue 16 Ne 350649

[Ipsmble m u n napaiensusl. Halinure £3, ecnn £1 =22°, £2 = 138°. OTBeT naiiTe B rpagycax.

17. 3amanue 17 Ne 352690

Kacarenbnble B Toukax A u B K OKpy>KHOCTH ¢ LeHTpoM O nepecekarorcs noj yrmiom 68°. Hainure
yron ABO. OtBet naiite B rpagycax.

18. 3amanue 18 Ne 169868

Cropona pomba paBHa 5, a quaronans pasHa 6. Haiinure rutomanes pomoa.

19. 3amanue 19 Ne 349153

Ha kneruatoii Oymare ¢ pazmepom kietkn 1x1 m3obpaxena tpaneuus. Haiinure nimmny
e€ cpeiHel JINHUMU.

20. 3apanue 20 Ne 348739

Kakue u3 cnenyromux yTBepKIeHUN BEpHbI?

1. OnuH 13 yIII0B TPEYTOJIbHUKA BCETa He IMpeBhIaeT 60 rpamgycoB.

2. [Tnomans pomba paBHa IPOU3BEICHUIO €T0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, IPOBEAEHHYIO K 3TOM CTOPOHE.
3. IBe npsimMble, apauleIbHble TPEThEH NPAMOM, EPHEHIUKYISIPHBL.

B orBer 3anmmnte HOMEPA BbI 6[)3HHLIX yTBep}ICZI@Hﬂﬁ oe3 HpO6e]IOB, 3alAThIX H JPYTHX JOIOJIHHTEC/IbHBIX CHMBOJIOB.

21. 3apmanme 21 Ne 338960
Pemre ypaBHenne —2x* —7x+19= (x+7)%

22. 3apanue 22 Ne 341508
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Caexue QpykTsl cogepkat 88% Bojbl, a BeICymeHHbIe — 30%. Cxonbko TpebyeTcst CBeXXUX (PYKTOB AT MPUTOTOBICHUS 72
KT BBICYIICHHBIX (PPYKTOB?
23. 3ananue 23 Ne 340933

x+5

IMocrpoiite rpaduk GyHKIHn y =3 — i

W OTIPE/ICIINTE, IPU KAKUX 3HAUCHUSAX 111 IPSIMasi y = m HE UMEET C TpaduKkoM HU
OJIHOM OOIIEH TOYKH.

24. 3apanue 24 Ne 311772

B paBHOGEIpEeHHOI Tpaneuy TUaroHalu MepIeHIuKyIspHBL. BoicoTa Tpamenuu paBHa 16. Haiinute e€ cpeaHio JINHHIO.

25. 3amanune 25 Ne 341688

Bricotsl AA; u BB, octpoyronsHoro Tpeyronbuuka ABC nepecekatorcs B Touke E. Jlokaxwure, yto ymisl AA;B; u ABB,
PaBHBIL.

26. 3aganue 26 Ne 353516

B tpeyronpauke ABC u3BecTHBI IMHHEI cTOpoH AB = 8, AC = 64, Touka O — LEHTP OKPY>KHOCTH, OMUCAHHOH OKOJIO Tpe-
yronsHuka ABC. [Ipamas BD, nepnenaukyinsapHas npsimoit AO, nepecekaet cropony AC B touke D. Haiinure CD.
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